
TOMO IDÉcIMA TERCERA sEsIÓN
PÚBLICA oRDINARIA

En unión de Tula, Jarisco, siendo ras r 6:3 g dieciséis horas con treinta y ochom¡nutos, del día viernes 3r treinta y uno de octubre der año zo25 dá;;¡r
ve¡nticlnco' en el recinto de las instalaciones que ocupa la presidencia mun¡cioal
(S¿la de Ayuntamiento), con fundamento previsto por lbs articulo, ig, io,ii ,li v47 fr.acc.ión.ilt, de la Ley de cobierno y la Administración eriuiica uunit-ipáiáer
Estado de Jalisco, al mismo tenor en correlación con ro dispuesto por'rói áiauigo,
] 9, z I v 23 del Reglamento rnterno del Honorable Ayuntam¡ento de unión de lila,
Jalisco. se reunieron.los integrantes de dicho órgano colegiado para.át.¡rui l"
Décima Tercera Sesión púbtiia ord¡nar¡a,.onuo.ádu por lJpresidenta n¡un¡cipal,
Dra. María Esther Torres Magaña, Bajo la fe del secretaiio ceneral, Lic. Jairo Netzael
Flores Zamorano, sesión la cual se desarrolló conforme al siguienie: -:___---__-_____-__

---------------oRDEN DEL DíA

l.- Apertura.
ll.- L¡sta de asistencia y declaración de quorum legal e in
lll.- Propuesta y en su caso aprobación del orden del día.
lV.- Lectura, discusión y en su caso aprobación de
Décima Segunda Sesión Ordinaria de Ayuntamiento.

stalación de la sesión. -----

la correspondiente acta de la

V'- Lectura., discusión y en su caso aprobación de los comunicados recibidos y
presentación de iniciat¡vas:

l.- Se presenta la iniciativa de acuerdo económico, emitida por el Regidor
M.C.D. Gilberto Ramón Nando Chagollán, mediante la cual propone al-pleno
de Ayuntamiento; el análisis, discu's¡ón y en su caso a-proibación 

'de 
la

"Remodelación de la sala de Ayuntam¡ento,,. -----------------------------------------____-

2.- Se presenta la iniciativa de acuerdo económico emitida por el Regidor
M.C.D. G¡lberto Ramón Nando Chagollán, mediante la cual propone at pleno
del Ayuhtamiento, su análisis, discusión y en su caso aprobación'de la
"Remodelación de la casa de salud de la agencia municipal de La Taberna',,
en Unión de Tula, Jalisco. ------

3.- Se presenta la solicitud dirigida al pleno de Ayuntamiento mediante of¡cio
I I3/202í/CAT, emit¡da por el Director de Catastro Municipal, Lic. Oswaldo
Casillas Ruelas, para el correspondiente anális¡s, discusión y en su caso
aprobación de la condonación del 75% del descuento en recargos y multas
respecto al impuesto predial rezagado. -------*------- -----:i--------

4.-Se presenta la solicitud económica de oficio t 0/192/2025 SM, emitido por
el Síndico Municipal, el Lic. Quatemozin Quetzalcóatl Gómez Reyna¡ja, para
el correspondiente análisis, discusión y en su caso aprobación de
"Exclusividad de estacionamiento en la calle Monterrey, poniente 372, para
el C. J. Jesús García Uribe, quien presenta cuadro de enmiparesia, espástica
izquierda secundaria a evento vascular cerebral"

Vl.- As u ntos generales.
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Vll.- Clausura de la Sesión.
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Con relación al punto número l(uno) y ll (dos), consistente en; apertura,
l¡sta de asistencia y declaración de quorum legal e instalación de la sesión;
En uso de la voz el suscrito Secretario General, previo a nombrar lista de asistencia
me permití informar al Pleno del Ayuntamiento gue por escrito presentado ante la
secreteria general por parte de la regidora Lic. Thania Gisela Pulido Regalado, quien
solicita la justificación de ausencia a la presente Sesión Publica Ordinaria. Por lo
dicho, es que interpelado en votación económica dicho órgano colegiado,
determinó por votación unánime de I0 diez votos a favor, el aprobar lo peticionado.
Agotado lo anterior y en secuencia del orden del día, es que para efectos de validez
me permití nombrar Lista de Asistenc¡a y verificación de Quórum Legal, a lo que
una vez realizado lo anterior, manifiesto con certeza que se hicieron presentes los
siguientes Reg idores:

Presidenta Munici
CargoNom bre

Dra. María Esther Torres M aña. Presente
Lic. Quatemozin Quetzalcóatl SíndicoMunicipal Presente

_cqUeZ BeyqCg!!.
R idora Presente

M.C.D. Gilberto Ramón Nando Regidor Presente

Lic. Thania Gisela Pulido Regalado. Reg idora Ausencia
ust¡ficada

Mtro. Domin o Ana a Bibian. idor Presente
L.A. Rocío Ramírez Morán.

--1

c. Sandra Cueva Nuño.
Regidora
Reqidora

Presente
Prese nteLi

Lic. Luis Enrique Saldaña García. Regidor Presente
Psic. Brenda Asslí López García.
Mtra. lrma Ruelas Ala ntz, Regidora Presente

Estando presentes la mayoría de los regidores propietar¡os, qu¡enes al momento
constituyen mayoría calificada de conformidad al artÍculo 32 de la Ley de Cobierno
y la Administración Pública l\4unicipal del Estado de Jalisco, siendo por lo que, se
integra legalmente el citado órgano colegiado y en consecuencia se declara la
ex¡stenc¡a de Quórum Legal para el desarrollo de la presente sesión, instalándose
la misma al tenor de los arábigos 3l , 32 y 34 de la ley en c¡ta; AsÍ m¡smo,

Con relación al punto número lll (tres), referente a la propuesta y en su caso
aprobación del orden del día; Acto seguido se propuso el orden del día para la
presente sesión de carácter ordinaria, procediéndose secuencialmente a dar lectura
por el de la voz al orden del día propuesto. A lo que oída que fue la presente orden,
y una vez consultada a los ediles presentes, fue aprobada en votación económica
por mayoría calificada de (10 diez votos) a favor. -------------

28s

L.A. Verónica Martínez Hernández

Qhqgq!!qn

declarándose validos los acuerdos que en la m¡sma se tomen.

Con relación al punto número lV (cuatro); concern¡ente a la lectura, discusión y
en su caso aprobación de la correspond¡ente acta de la Décinía Segunda Sesión
Ordinaria de Ayuntamiento; ------------------
Se procedió a la correspondiente lectura y aprobación de la dispuesta acta de
sesión. A lo que una vez abierto dicho punto del orden del día, es que, en uso de

Asistencia



la voz, informo al pleno que por ser fiel a lo suscitado en las sesiones fenecidas de
a acta en menc¡ón, e5 que, el suscr¡to secretario general, tuve a bien poner a

cons¡derac¡ón del pleno la d¡spensa de su res pectiva lectura, el o con fundamento
en el párrafo segundo, de a llltercera Fracción del artículo 29, de la Ley de Cobiernoy la Adm¡nistración Públ¡ca Municipal del Estado de Jalisco, de tal manera que,
consultado lo dicho en votación económica tal como lo prevé el arábigo 3 5 tre¡nta
y cinco de a Ley en c¡ta, a los edi es presentes, es razón, que los mismos aprobaron
la omis¡ón de d¡cha lectura de manera unánime en votación económica de I O diez
votos a favor: Susc¡tado lo anterior, es que, la m¡sma se tuvo una vez consultada
Para efectos ciertos. con el carácter de aprobada, esto en igual sentido de votación
unán¡me con l0 d¡ez votos a favor por a5r ser dispuesta y del¡berada conforme a
derecho

Con relación al punto número V (cinco
caso aprobac¡ón de los comunicados
mismas que a continuación se presentan

); respecto a la lectura. discusion y en su
recibidos y presentación de inic¡at¡vas,

Se presentq la inic¡at¡va de acuerdo económico, emitida por el Reg¡dor
M.C.D. G¡lberto Ramón Nando Chagoltán, med¡ante la cual propone al-pleno
Ayuntam¡ento; el anál¡sis, d¡scusión y en su caso aprobqc¡ón de la
"Remodelación de la sqla de Ayuntam¡ento". --.----------

En este punto el M.C.O. c¡lberto Ramón Nando Chagollán, man¡fiesta: Cracias,
buena tarde a todos los compañeros. y la iniciat¡va es álgo de lo que expresé en la
pasada ses¡ón en el lugar de asuntos generales. tgual, esio lo hago con ia final¡dad
de tener el espacio no nada más para nosotros, a la hora de trabá¡os, sino que este
espacio se utiliza para diversas reuniones o cuando v¡enen representantes o
funcionar¡os públicos del Estado o de diferentes municipios ¿para qué? pues para
tener algo así como, ya les había mencionado, repito, un recinto digno y que esto
sea como la punta de lanza para las futuras administrac¡ones. Si nosótros podemos
dejar como esta in¡ciativa que se haga y que se cumpla el objetivo de Ia obra, pues
que margue un antes y un después de cómo ha estado sala de cabildo o sala de
Ayuntamiento para las futuras administraciones. lgual, no sé si checaron bien la
propuesta o algo, en esta misma in¡ciativa lo5 invito a todos a que hagamos como
la lluvia de ideas una vez que se apruebe para a la hora de no construir, no tumbar,
s¡no con lo que tengamos en la sala de cabildo, pues tener una mesa, unas mejores
sillas y no sillas en malas condic¡ones o quebradas y pues ahora sí que apertura la

I

mejor

Mtra. lrma Ruelas Alaníz: Yo veo que tenemos los espacios reducidos aquí en el
sitio del Ayuntamiento. Yo les había comentado de la posibilidad de tener un area
para los regidores, una sala de reg¡dores, aunque fuese un espacio pequeño, para
no andar a veces cargando documentos o cosas que pudiésemos dejar ahíy hacerle
la propuesta de que, si el espacio aquí es reducido, se nos pud¡ese facilitar otro
espacio, otro espacio de los que esté en la disposición del Ayuntam¡ento o incluso
un terreno, s¡ nos quieren así lejecitos, sí haya un terreno en la perifer¡a; no sé,

¿verdad? Y el espacio aquí, pues realmente, yo me quedé pensando en la palabra
d¡9n¡ficar, Beto, porque yo creo que el espacio está digno, a lo mejor tendríamos
que pensar en otro tipo de mobil¡ario, ¿verdad? Reg¡dor GilbertoRamón Nando
chagollán: S¡ nos ajustamos adecuado a nuestras funciones, a lo que
desempeñamos y a las futuras. Mtra. lrma Ruelas Alaníz: Y Io único que me hace
pensar, podemos pensar en ese punto es, bueno, como municipio ya tenemos más
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L¡c. Sandra Cueva Nuño: Pues en el tema de la in¡ciativa que nos presenta el doctor,
creo que má5 que para los reg¡dores, porque nosotros escasamente cabildeamos,
no. Tenemos sesión una vez por mes, entonces pues realmente no estamos aqui
tan seguido viéndonos ¿verdad? Pero el Ayuntamiento es el único espacio que sí

tiene más amplio para hacer reun¡ones, no solamente con los Regidores, sino cón
otras Autoridades de otros municip¡os o algunas secretarías. Y no es que el lugar
no esté digno, pero sí le falta privacidad, porque inclusive la puerta que está aquí,
pues todoil mundó escucha, las sillas bien se manifiestan, están quebradas, no se

irata de la comod¡dad de nosotros, se trata. de poder ofrecer algo también a las
personas que nos vi5itan o que están dentro de las reun¡ones, porque esto no es

nada de cabildo, es una sala de usos múltiples, en un segu¡do está util¡zándose en

otras actividades.
5é que, a lo mejor para el mun¡cip¡o, para la gente de nuestro mun¡cipio va a decir'
ah ok, ellos ya van a invertir en algo para beneficio propio cuando no se han hecho
muchas cosas fuera, pero sí lo podríamos ver como un benefic¡o para todas las

áreas, no solamente para los regidores. Y la propuesta no se me hace descabellada
porque no se está p¡diendo construir desde abajo de cimiento ni tumbar nada,
solamente darle un poquito de más privacidad darle un poquito de más comodidad,
vuelvo a repetirlo para todos los que nos utilicen, pero m¡ propuesta pues en el
punto de decirles vamos apoyando, que se nos presentará un presupuesto de

cuánto es y porque no lo hacemos todos los regidores donando y la pres¡denta
donando una quincena, que todos donemos una quincena y se haga las
adecuaciones, que se presente un proyecto cuando no sale, porque no es mucho lo
que se gastaría porque no se está construyendo y que sea una aportación la que
podamos hacer que se vuelvan a traer los cuadros de los expres¡dentes, que se

vuelva a acomodar todo y que quede como una sala de usos múlt¡ples. Yo sí veo
ahí, por el hecho de que a lo mejor se nos puede tomar en considerac¡ón que
queremos nosotros estar cómodos cuando no se han trabaiado muchas cosas
afuera. Entonces yo les propongo eso, que se apruebe, pero que nosotros donemos
una qu¡ncena y con eso se haga la modificación y la remodelac¡ón. Presidenta
Mun¡c¡pal: ¿Basarnos primero al presupuesto verdad?

Mtra. lrma Ruelas Alaníz: Anter¡ormente cuando el edificio se construyó Pedro
Campos, que era el presidente, lo bautizó como la Casa Blanca y tenía la sala de
cab¡ldo anexa a la of¡c¡na de pres¡dencia. Era un espacio amplio que luego
dividieron. Tenía una mesa, ahora sí que de madera de árbol y un expresidente se
la llevó a su casa. Como se llevaron en la administración pasada las bancas que
estaban en el módulo municipal que son de madera buena, no sé qué dest¡no les
hayan dado. Entonces yo les propongo que si va a ser de nuestra bolsa pues cada
quien nos tra¡gamos nuestra silla a nuestro gusto y al término nos la llevemos
porque el que se va, se ¡leva hasta los 5acapuntas. De verdad. ¿Cómo han dejado?
¿Cómo han dejado socavado el edif¡c¡o?

M.C,D, cilberto Ramón Nando Chagollán: Totalmente sí, pero yo creo que
nosotros somos otra clase de personas y no dejaríamos eso. Al final de cuentas, la
iniciativa que propongo es esa, que se rehabilite y estamos viendo Ia manera en
que se consolide

Presidenta Municipali Yo tamb¡én estoy de acuerdo con lo que dice. yo creo que
sí sería bueno que hiciéramos un replanteamiento con obra pública, hacienda
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de 2OO años, entonces sí es pertinente el detenernos a lo mejor iusto a pensar en

la med¡da de las pos¡b¡l¡dades que algo se pudiera hacer, -.".------.-*--------".'



municipal, que esta situac¡ón se tomara como misión para saber cuánto es elpresupuesto, cuánto se pudiera hacer el proyecto, la viab¡iidad de la obra pública y
sobre todo saber de qué recursos lo podimos sacar. En todo caso, páiqr. no ru ujustar con la quincena que demos nosotros, lo que puede trascenáer un poqu¡to
más la suma. Entonces la solicitud que yo les haría es iara mí, pasa, porque es muy
rmponante st. si o s¡. pero sitambrén tener un proyecto ejecutivo. proyecto que nosdiga de números. M.C.D. cilberto Ramón ñando Chagollán:'En'iuanto a la
iniciativa, por eso les propongo que aqui mismo, por esó no les ouse como un
?l::r,!!":t" o hablar(on alguien después. pres¡dente Municipal: Si, sí. sí, que
sean ros comparieros de obra pública.

Mtro. Domingo Anaya Bibia: Entonces sería pasar la comisron, que se revise y se

fr.aea.OaJ9 un proyecto. ¿Qué les parece lo metemos asrz l-¡. úeiónlia fuartínez
Hernandez: ¿Ln este caso que comisión seria? ¿Cómo sería? Cont¡núa el Mtro.
Dom¡ngo Anaya Bib¡an: pues en este caso sería ie hdcienda, no se pádría incluir
de obras para lo que.se va a hacer, que se pud¡era emitir un i¡ctamen para ahora
s.r tener un proyecto, lo que es, cuánto nos saldría el costo y pues obviamente s¡ se
tiene en su caso, pues el recurso, porque lo manejas pués de recursos propios,
¿verdad?, del Ayuntam¡ento, así se maneja en l; propuesta, en tu inic¡ativa.
Entonces, pues desde m¡ punto de vista, yo lo veria de esa manera, no sé si estén
de acuerdo, que se rev¡se, que se haga el proyecto, estoy de acuerdb contigo Beto,
que, s¡ necesitamos, pues obviamente un mueble, pues mas acorde, más ciómodo,
y porque sí, def¡n¡t¡vamente ya tenemos muchas sillas que no func¡onan, p".o pues
sería mi propuesta también, no sé qué ustedes vean. M.¿.D. Cilberto namón ¡tándo
Chagollán: si me dejan agregar, un último comentario, si se aprueba tener como
un. plazo, tamb¡én que me düeran, por ejemplo, como una feiha, porque hemos
dejado también, cuando se aprueban s¡tuaciones e iniciativas, qr" yi lui d"j"ror,
o bueno, yo hablo por mí, ya una vez que las aprobamos, ya despuéj las apro-bamos
ya no se ejecutan.

Síndico Municipal, Lic. Quatemozin euetzalcóatl Gómez Reynaga: En el sentido
de que las condiciones, a lo mejor de las sillas no son las mls convenientes,
comentar también que hay áreas dentro del Ayuntamiento, que a lo mejor a muchos
no les consta, que también tienen sillas en estas mismas condicionei, y para que
no se vea el tema, como que es m¡ comod¡dad como regidor, o como máximo
órgano del gobierno, pues sí hay mucho que atender, prácticamente, el recurso no
será suficiente para atender, hay X cantidad de necesidades allá afuera, en todas
las áreas, y no nada más hablamos del mobiliario, o de las sillas, o sea, s¡ nos vamos
a hacer un anális¡s área por área, pues vamos a sacar aquí, cientos de propuestas y
de proyectos, con el tema de que no se vea, con la intenc¡ón de que, ah, pues ei
que es para los reg¡dores, por eso lo están sol¡citando, pues nada más es hacer
como un pequeño paréntesis en el tema, y dec¡rles, hay muchas necesidades
práct¡camente en todas las áreas, basta nada más con darse una vuettita, en cada
una de las jefaturas o d¡recciones, que tiene nuestro municipio, habrá
probablemente sí la necesidad de adecuar, y yo creo que sí depende mucho del
presupuesto que haya, para ir viendo, pues qué cosas se pueden ir atend¡dndo en
la administración, qué áreas se pueden ir atend¡endo, qué equipos se pueden ir
cambiando y mod¡f¡cando, pero sí, obviamente, dependemos del presupuesto que
haya, y les decía, digo, con la intención de que, pues no sea recurrente propuestas
de esta naturaleza, pues yo nada más decirles, hay muchas necesidades en todas
las áreas, en proveeduría, digo, en promoc¡ón económica, en tesorería, entonces,
para que no se viera como que es un tema, pues, como es para los regidores, pues
hay que autorizarlo, y, ir viendo, qué sí es necesariamente urgente atender, dentro
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de las propuestas, que se mencionan! un ejemplo, nos comenta.el doctor, que una

mesa r;donda, pues yo, viendo un espacio, lo veo muy com plicado, meter una mesa

redonda, yo quiero, entre sus sugerencias, veo muy complicado, este, a lo mejor,

intráar.iiuqii una mesa redondá, donde estuviéramos, a lo meior, de una forma

iOmoOa, o disahogada, para poder ses¡onar, eh, si lo veo un poquito complicado'
pero di9;, es mi pe-rcepción, ¿verdad?. Mtra. lrma Ruelas Alaníz: Es una mesa oval,

foMo I

como la Casa Blanca. Es, cuanto, de mi parte

gracias

Mtro. Domingo Anaya B¡bian: Bueno, yo creo que, si se requiere, de un
presupuesto, pequeño que sea, s¡ claro, y pues, si se t¡ene que ser, algo más,
estudiado, sobre todo, L.A. Verónica Martínez Hernández: Pues, no se ocupa,
tampoco, así como que un súper proyecto, para esas cuatro cosas

Lic. sandra cueva Nuño: Ahondando un poco más, a mi comentario, yo creo que,
ahí es donde yo iba, no vamo5 a construir, desde cimientos, no se va a construir,
una nueva sala, nos está pidiendo, y, cgincido, con lo que dice el licenciado, el
síndico, que no podemos, nosotros, pedir una exclusiv¡dad aquí, cuando hay
muchas necesidades, no solo en presidencla, s¡no en todo el pueblo, ahí es donde
yo los inv¡to, yo creo que, y no para llevarnos la silla, como dice la maestra Irma, o
sea, que hagamos una aportación, sí, a lo mejor si se aprueba, y todos hacemos
aportac¡ón, después se aprueba el proyecto, y se puede hacer, y es una aportación,

L.A. verónica Martínez Hernández: Nada más, quiero comentar, mi opin¡ón, al

respecto. Podfíamos, en esta ocas¡ón, concretar, en unas posibles mejoras, que no

sein gravorus, en cuanto a presupuesto, pelo que sí, se haga un poqu¡to más

cómoáa, esta área, porque, aquí, a la hora que tú vengas' de lunes a viernes,

iiempre'hay algu¡en aquí, trabajando, de diferentes áreas, o sea, todos los, los

trabá¡adore! de1 ayuntamiento, por una o por otra situac¡ón, pasan t¡empo aquí,

caoa¿itándose. trabaiando, vienen, externos, también, hacen uso de esta sala, en

seiio, si es una salá de usos múltiples, o de usos varios. Entonces, podríamos

aonai"t"r, ahor¡ta, esta propuesta, para no, pensar en hacer un proyecto demasiado

grande, en que se adquieran, sillas, de otra indole, que no vuelvan a ser de este

i,it.oiipo de silla, para que pronto no se vayan a dañar, y que sí sean un poqu¡to

más cómodas, porque háy personas que v¡enen y trabajan desde nueve de la

mañana, están iuatü o cinco horas aquí sentadas, trabajando, y sí cansan mucho

estas silias. o sea. en verdad, sícansan Entonces, sería, mi propuesta, o mlopinión,
es, que se concrete por el riomento, en hacer puertas, pueden ser corredizas, de

cri'stal, para que si haya privacidad en esta área, porque en la mañana están

traba¡ándo, y, pues, de pionto sí viene mucha gente, se ¡nterrumpe mucho el

traba¡o que hay aquí adentro, y, este, un aire acond¡cionado, entonces, sería como,
ahorita, cerrar, quedar de acuerdo en que sean s¡llas, las puertas, a¡re

acondicionado, este, si se van a regresar las, las fotografías, de los, anteriores
presidentes, s¡ hace falta iluminación, pues ilum¡nación, y nada más, o sea' no creo
que eso sea tan gravoso, implementarlo lo antes posible, porque no somos, I l, las

que lo usamos una vez al mes, son un montón de gente que v¡ene, y se sienta, día'
tias dia, tras día, a trabaiar, y estoy completamente de acuerdo cont¡go, Mozi, hay
muchas áreas, que les hace falta, un a¡re acond¡cionado, mejoras, que les hace falta'
mob¡liar¡o, que les hace falta, actualización, etcétera, etcétera, una de ellas, es casa

de la cultura, que están las cuarteadás, como no te imaginas, la humedad, también,
pero pues, por algo tenemos que comenzar, entonces, podemos aprovechar esta
¡niciativa, para, comenzar, pero en concreto eso, o sea, para no irnos con un
proyecto, así tan grande, que te nos haga más complicado, poderlo cumplir,
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que vamos a dejar nosotros, a esta adm¡n¡stración, y que va a quedar, ¿por qué?
Porque, creo que, sí seríamos señalados, desde el punto de vista, de que, ah, los
regidores, si qu¡eren su silla nueva, los regidores, s¡ qu¡eren su, su comodidad,
porque ellos solamente, nos ven como regidores, y la verdad, el concepto del
regidor, allá afuera, está bien dañado, se nos dice que no trabajamos, si se
menc¡ona, entre el 9rupo, que no se mencione, allá afuera, entonces, yo estoy de
acuerdo, que sí es válido, que se tenga un lugar digno, reiterando, no para los
regidores, una sala de usos múlt¡ples, para cuando venga, una autoridad munic¡pal,
un pres¡dente, u otra persona, de otro munic¡pio, tener un lugar, donde poderlo
recibir, con su comitiva, está la, ¡a oficina de la presidenta, pero en ocasiones, son
demasiadas personas, y que se pueda tener, un lugar donde, dignamente, pero, si
eso s¡gnifica que metamos un proyecto, que se vea de que partida, sabemos que
no va a pasar este año, ¿Por qué?, porque el presupuesto ya está as¡gnado, entonces
es ahí donde yo les digo, el proyecto es bueno, la intensión es buena, ahora que
se vea la ¡ntensión de todos nosotros, lo que como d¡ce la l¡cenciada, Vero no se
necesitan gastar m¡llones. L,A, verónica Martínez Hernández: no, no, es algo
básico

Lic, en Ps¡c. Brenda Asslín López García: Entonces a manera general era, bueno
ya me ganó Sandra pero era en el sentido de que no 5e malinterpretara el proyecto
o acc¡ón a benef¡c¡o de nosotros, porque sí, a veces hay que reunirnos en sala de
cabildo, s¡empre se torna a entre compañeros pues, de que se ut¡l¡ce aqui, pero
ahora que vaya con el objetivo pr¡ncipal de brindar una comodidad para todos,
como ya lo recibierón en cuestión a usos múltiples que la mayoría o casi todos
hemos tenido la oportunidad de reun¡rnos aquí, estaría muy padre que todos
pudiéramos utilizar el espacio de una manera que nos beneficie y no estoy de
acuerdo con usted maestra de que cada qu¡en traiga una silla, pero a lo mejor un
proyecto posit¡vo y que no genere mucho gasto. Mtra. lrma Ruelas Alaníz: ¿y
llevárnosla sí?, a lo que contesta Lic. En Ps¡c. Brenda Asslín López: -no tampoco".
Pues ya seria de cuestión de los que siguen, - anexa la L,A. Verón¡ca Martínez
Hernández

Pres¡denta Municipal Yo creo que lo pr¡or¡zaste ya está más espec¡ficado por la
licenciada Verónica, yo creo que nos ponemos a trabajar en eso y ¡o turnamos a
com¡sión para que inmediatamente hagamos el presupuesto, lo presentemos y asi
sabemos si es que se tiene que dar más o solamente una qu¡ncena como dice la
l¡cenciada, ¿sale?, ¿están de acuerdoT
Entonces l¡cenc¡ado le p¡do por favor tome punto de acuerdo para que se turne a
comisión y se hagan las dispos¡c¡ones pertinentes en la medida que se pueda, lo
más pronto que se pueda resolver con la prioridad las sillas, el aislamiento tamb¡én
de la sala y plantearnos la adquis¡ción de un aire acondic¡onado
S€cretar¡o General: Como lo indique señora Presidenta, no habiendo más

comentarios me permito darle la tarea a la com isión de hacienda y com¡sión de obra
pública, las que sesionarían de ser así; entonces les pregunto a la mayoría delos
presentes, ¿la que presidiría seria la com¡sión de hacienda o la de obra públ¡ca? A
io que la mayoría manifestó -a la comisión de hacienda- Lic' Sandra cueva Nuño:
pregunta ¿y no entraría la de adquisiciones? Secretar¡a General: Están presentando

un presupuesto ¿no? Presupuesto, monto, diseño, y las comisiones en este caso
para que no sesiónan las tres, pero si quieren sesionar las tres, adelante. sería que

pret"nt"r"n el proyecto y que ia adquisición en su momento de su punto sobre las

propuestas o en este caso las d¡versas cotizaciones que presenten estas

.omition"r, nada más ahí seria darle la cuestión, digo si tienen la apertura, pues

;delante lo que se necesita es darle lo más rápido posible la solución a la petición
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01.62
Presidente Mun¡c¡pal: Entonces ¿sometemos a votac¡ón?

- - -Secretar¡o General: Como lo indique presidenta, en votac¡ón económica
pregunto a los reg¡dores presentes si se aprueba mandar el punto del orden del día
a la Com¡sión de Hacienda y Com¡sión de Obra Pública siendo la que preside la
Comis¡ón de Hacienda, no habiendo nada más quienes estén a favor de la votación
económica favor de votar la mano. Lic. Sandra Cueva Nuño: Antes de votar nada
más, ttngo una duda ¿obra pública se va a meter porque se va a meter un proyecto
de remodelac¡ón total? Secretario General Lic. Jairo Netzael Flores Zamorano:
No, por la adquisición, o sea que el presente proyecto de cuantos sería, F¡nalmente,
obra pública es la comisión experta en la materia de infraestructura ¿no? y ellos
saben la remodelación, mejoramiento, la puesta, colocación del aire acondicionado,
cosas asíque no lo van hacer. Ustedes van a discutir a que en este caso el dictamen
¿no? Consideren si es necesario turnarlo a otra com¡sión ya sería decisión de
ustedes. En votación económica los que estén a favor man¡festarlo levantando la
mano. Cracias

Por lo antes expuesto, se pone a cons¡derqción del pleno ed¡l¡c¡o para su oprobación
el presente punto del orden del día; Por lo cual, se da por enterado a los presentes,
qu¡enes man¡f¡eston su aprobac¡ón de turnar el presente asunto a Com¡s¡ón de
Hac¡endq y Com¡s¡ón de Obra Públicq siendo la que preside la Comis¡ón de
Hacienda, con la ftnalídad de onal¡zar el punto en comento, bajo las adecuaciones
a real¡zar efi la remodelac¡ón serian las de sillas cómodas, puertas para dar
pr¡vac¡dad, aire acond¡c¡onado, regresar fotografias de expresidentes, e
¡lum¡nación, por consiqu¡ente, SE APRUEBA por unon¡m¡dad de l0 d¡ez votos a
favor, med¡ante AcuERDo NúMERo t t z. -------------
Facultado en uso de la voz el suscrito secretario general realicé a sol¡citud de la
presidenta municipal la correspond¡ente: Lectura, discusión y en su caso
aprobac¡ón del siguiente comunicado recibido y presentación de iniciativa

2 Se presentq lq ¡nic¡at¡va de acuerdo económ¡co em¡t¡da por el Regidor M.C.D.
G¡lberto Ramón Nando Chagollán, med¡qnte la cual propone al pleno al
Ayuntam¡ento, su qnális¡s, d¡scus¡ón y efi su caso aprobac¡ón de la
"Remodelación de lq cqso de solud de ld qgencid municipal de La
Tdbernq", en Unión de Tuld, Jqlisco

Al respecto la L¡c. Psic. Brenda Assli López Carcía: Nada más si nos pudieras
ahondar un poquito, aunque ya lo tenemos aquí, pero para que la poblac¡ón pueda
entender de tu proyecto. M.c.D. cilberto Ramón Nando Chagollán: Sí, en esta
segunda iniciat¡va que les propongo, compañeros, pues si bien lo dice es la
remodelación de la casa de salud rural de la agencia de La Taberna. lgual, me he
dado a la tarea así como se nos puso en la iniciativat ya sé que pasáron ciertos
tiempos, c¡ertos meses, c¡erto tiempo, ya que una vez acudí el i6 de enero de este
año a.v¡sitarlos y las personas de esa agencia me mostraron su interés de qué
solución pode_mos darles para que se dignifique, porque ese espacio sí neces¡ta
tamb¡en digniticación, ya que una vez cada l5 días van enfermeras de Secretaría de
Salud de aquí de la coordinación en e¡ mun¡cipio de Un¡ón de Tula, y una vez al mes
va un médico, está medio turno a la casita de salud rural, y pues ni siquiera tienen
las condiciones básicas presidenta para una consulta, tienári un máOiiiário, que no
::,Tyy Sr,"lg" el espacio,.es mas pequeño que aquÍ, yo creo que es la mitad de lasara de cab¡rdo. y pues esta en pesrmas condicrones. les anexé ias imáqenes a colory res acabo de entregar la recaudacion de las firmas de las personas q-ue son de la
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taberna, que están interesadas en que los volteemos a ver, y pues siguiendo con el
ejemplo que se menciona de nuestro gobier.no, de to que se dice en las entrevistas,
que estamos trabajando también con las áreas de rezago y en el olvido, yo creo que
la delegación de la taberna, pues sí es una área marg¡nada, rezagada, y pues que
tiene esa casita de salud que todavía está act¡va, porque una señora t¡ene las Ilaves
de esa casita de salud, va y cura a los pequeños niños o poquitos n¡ños que hay
alli, pero que tamb¡én cuando vayan las enfermeras a apl¡car vacunas, o iuando
haya campañas, o cuando, si Dios lo quiera, pasa al9ún accidente, una p¡cadura de
alacrán, de víbora o algo, tengan como lo esencial para controlarlo y se pueda
transportar al paciente, tra5ladarlo para una mejor atención. ¿por qué digo
remodelar la casita de salud? Porque me han dicho todas las personas véc¡nas de la
delegación que tienen también años, que no se les invierte nada, yo plat¡qué con
e¡los, y pues ellos están en la mejor d¡sposición también de cooperar, de ayudar,
pero que se les brindé como también el apoyo, que sientan que el gobierno los está
respaldando. No tiene problema también la señora que cuida, que,tiene las llaves,
de darle mantenimiento, de ir a hacer el aseo, pero pues no se puede porque nada
más levanta las cajas o levantan la tasa de baño se caen y sa¡en arañas patonas.
También por eso se hizo como el estudio, aquí sí les puse un presupuesto que es
suger¡do por su servidor, de otras personas que hacen remodelaciones, que se
conoce aquí del munic¡pio, s¡ tienen algunas opciones, opin¡ones diferentes o que
se mejore el precio, también se puede acordar o algo, pero pues sí, es de suma
importanc¡a para salvaguardar la ¡ntegridad física de esas personas

Síndico Municipal, L¡c. Quatemozin Quetzalcóatl 6ómez Reynaga: ¿Bien, d¡ces
Beto que fuiste en enero? Ok, pues también ahí está, yo no recuerdo la fecha, les
voy a estar poniendo las fotos y les puedo decir, me di una vuelta, no es la única
lugar que he ¡do, tamb¡én hemos estado hac¡endo trabajo de campo, hay la
neces¡dad de muchas áreas de salud, no únicamente en esa, el presupuesto está
bastante elevado, las sugerencias de presupuesto, nada que ver, yo les puedo
asegurar que personal de obias públ¡cas con un pequeño porcentaje de la
propuesta puede hacer las rehabilitaciones necesarias, es un tema de p¡ntura, el
tema del baño es una fractura en el tanque, sin ningún problema se le puede hacer
el cambio del tanque, el tema de las arañas es un tema sencillo de atender, pero si
el tema del presupuesto es un presupuesto bastante elevado, con ese presupuesto
se pueden hacer muchísimas adecuaciones y dejar las instalaciones funcionando al
I00%, hay un tema de humedad, sí nos subimos a la azotea, pero no tuvimos
manera de consegu¡rnos en el momento una escalerita, que me supongo t¡ene que
ver cero impermeabilizante en el techo, porque tiene ahí una esquina con bastante
humedad. N4,C.D. cilberto Ramón Nando Chagollán: Le hubieras ped¡do al
delegado una escalera yo también me subÍ. Sínd¡co Mun¡c¡pal: Si, no, opciones
había muchas. M.c,D, G¡lberto Ramón Nando chagollán: Que la barda'está en la
parte trasera del consultor¡o, que está colapsada la barda del consultorio. Sínd¡co
Municipal: Si no, la ev¡dencia aquí está, yo conozco el tema porque si me he dado
la visita, a lo que voy aqui es que el presupuesto nada que ver con la necesidad
real, por eso aquí el tema de la puerta, $ 6000.00 (seis m¡l pesos 00/100 l\4.N)
pesos, prácticamente la puerta necesita una pulida y una pintada. M,c.D, Gllberto
Ramón Nando chagollán: Esta oxidada la de la entrada junto con el cancel de
afuera no va a quedar con una l¡mpiada y lijada, estamos hablando de una
restaurac¡ón total Sínd¡co Municipal: Bueno, es mi punto de vista, el presupuesto
se me ha hecho bastante elevado, y si se pudiera tener con ese presupuesto, como
muchísimas otras casas de salud, dándoles una manita de gato, ahora si lo que
queremos es dejarle al 100%, cada una de las casas de salud, pues los presupuestos
a lo mejor sí se nos van a elevar bastante. M.C.D. Cilberto Ramón Nando
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Chagollán: Pues esa es la idea que está el l0O%, no nada más, para que durmamos

;;;;á;; "¡"t, 
por eso es li remuneración total Digo, porque vo tuve va mi

."""ii"r.á 
"n "l 

iuttto, lo que dice, y es más chlquito el rastro de lo que es esa

á?lli,i", , l.-s"i.";n iloe.boo (cienio ocho mil pesos oo/100 M N)' se camb¡ó

centro de carga, puertas, ventanas, impermeabilizantes,.bomba de agua Sínd¡co

rvf-r"i.¡ráf, Le-s uáy " 
ponul. un ejemplo. y con eso concluye mi participación' mi

;ffi;i;;¿ pr"oá iu¡'ái a" x refácción, pues s¡ Io ideal seria cambiar la refacción'

;;;¿;;;r.,; un vehículo normal. A eso va mi comentario, v con eso concluyo'

Mtra. lrma Ruelas Alaníz: Yo también conozco el espacio de la clínica' porque en

i"r'r"i"iri¿ái 
""¿rv¡mos 

de aquÍ y allá, y yo también co¡ncido en el asunto de

cancelería, puertas, ventanas, cancel' si admite una buena lUad,a y una pintura' El

iál¡tre, et'ialitre que tiene, se genera básicamente por el área en la que se

ánir"ntr", de tal süerte que, si se va a hacer una rehabilitación de muros' que no

iea el eniarre con cal, que sea con cemento' ahorita hay líquidos espec¡ales que

;;;i;;;-p;;;;".;nie' el problema de humedad, o sea ese salitre con líqu¡dos

;;;";i"l"t'se hace el tratamiento y se evita el problema' Y tamb¡én me llama la

iiJ".¡¿" pr"t que solo es un presupuesto, no se tienen otras optiones para decir'

uiláii Á".", un comparativo. creo que, si se atienden estos problemas' asícomo

iámo minimizanao el iratamiento, no se trata pues de construir un espacio nuevo'

iino a" ,ef,"U¡f¡t", ese que ya está. Creo que la cimentacion está muy bien' creo

Ár" p,i.¿" á.itá una rehabilitación de muros, un tratam¡ento para la humedad'

saliÚe, y si sería un presupuesto menor definitivamente ---...---------

L¡c. Sandra Cueva Nuno: Bueno, en este tema yo nada más quiero mencionar que

;;;;y';r;; iniciativa que se trabaje en la remodelación, no solo de la casa de

salud áe La Taberna, sino que se tiene que ¡ntervenir en todas, y pues yo creo que

v" ior pi"irpr"ttos, aquí ie están presentando unos, lo importante es aprobarlo,

v que ya ¿espu¿s se presenten otros presupuestos a las necesidades que veamos'

al t¡nal de cuentas es un dinero del m unicipio que se tiene que justit¡car como marca

la lev. entonces si van a ir los ingenieros de aquí ellos ya van a decir las neces¡dades

v lo oue se requiere para que quede rehabilitada' entonces lo importante es que se

í,uqo, y qru nó solumente sea esa la casa de salud que se trabaje en lxtlahuacán,
qrÉ tidn" ,u.ftot problemas, La Piñuela, San Clemente, yo he ido y ya está un poco

áejor, pero sabemos que toda construcción se deteriora, entonces yo creo que si

uaÁoi á aprobar, aprobemos para todas las casas de salud del municipio' M'c D'

G¡lberto Ramón Nando chagollán: En la casa de salud de lxtlahuacán entraron en

secretaría de Salud a un prógrama y están esperando el apoyo, por parte de la
secretaría del estado. -'.------.''.

Síndico Mun¡cipal: Mi propuesta sería, con este tema en particular' que el equipo
de obra pública, que son peritos en la materia, nos diga qué sugieren ellos en las

diferentes casas de saiud, y que nos digan, con el conocim¡ento que ellos tienen,
qué es lo que sugieren que se hic¡era en cada una de las casas de salud que

tenemos. Pres¡denta Municipal Dra. María Esther Torres Magaña: Y yo creo que

también lo más importante volvemos es a la prioridad, porque, por eiemplo, el

doctor Beto habla de que hay una pared que está colapsada o con riesgo de colapso,
con daños estructurales, así denom¡nados por Protecclón Civil. Yo creo que sería
muy bueno que hiciéramos más de un pase de vis¡ta complejo a las casas de salud,
y poder saber cuáles son las prioridades que están en riesgo de colapso para poder
dar solución. Primero, no solamente embellecer esta solución y evitar r¡esgos, como
bien lo acabas de decir, pero sí creo y considero oportuno que no nada más iría a
obra públ¡ca, Estaríamos limitando a Protecc¡ón C¡vil, para que haya dictamen de
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las casas de salud que t¡enen riesgo, Y con esto vamos a evitar, obviamente,
únicamente embellecer, si no, realmente, hacer funcional para las personas.
Entonces, yo invitaría, otra vez, dar cuenta que se fuera otra vez a comisión, pero
con la invitación de que estuviera abierto, por ejemplo, tú, que eres el encargado
de Protección Civily Bomberos, para que participaras en tu comisión. Y obviamente,
quisiera que el pase de vis¡ta en todas las casas para poner prioridad a las gue sí

hay riesgo de colapso y que es a las que deberíamos enfocarnos. Porque el dinero,
ya sabemos que es finito, pero también la responsabilidad es así, es inf¡n¡ta, esa es

mi invitación. Entonces, creo que sería muy bueno que se convocara a Comisión
de Hacienda a la comisión de Higiene y Seguridad, Salud, desde luego' Pero que
participáramos, pues, de esa forma para que justamente aquellos nos respalden. Y

a obra pública, claro. Como los dictaminadores

Secretario General: Entonces ser¡an tres comisiones. Presidenta Municipal: Tres
comisiones en las casas de salud. Pero convocar los en este mes, pero ya. Gracias
a Dios no hay lluvias, ya. Pero, de todas maneras, cuando uno está lejos, el día va.
Mtra, lrma iuelas Alaníz: Y todavía puede caer.un ciclón. Todavía en noviembre
es el mes de ciclones. Presidenta Municipal: Y hay que ver algo importante, eh' Ya

logramos hacer convenio con la Mariana Trinitaria. Entonces, se va a sacar y 5e

pueden sacar todo el presupuesto de ahí para hacer modificaciones. Y luego
ir4ariana Trinitaria tiene unos programas muy buenos también que están enfocadas
en el área de la salud. Y creo que por ahí casi vamos a sacar alguno. Bueno'

Entonces, no había I¡ás puntos. Podemos someterlo por favor.

M.C.D. Gilberto Ramón Nando Chagollán: Perdón entonces se queda en comisión
de hacienda, protección civil, y seguridad o para todas las casas de salud"

Presidente Municipal: Vamos a pr¡orizar las de alto riesgo. Mtro. Domingo Eibian:
SerÍan cuatro comisiones. Higiene, Salud, Obra Pública y hacienda.

Secretario General: Preguntarle ¿Cuál sería el regidor que va a presidir de que

comisión? Presidente Municipal: son cuatro comisiones. obra pública es el

maestro Dom¡ngo. Beto es de sálud, Protección civil es salud. Y yo soy de hacienda"

secretario Genéral: ¿Quien preside la comisión de Entonces seria protección civil?,

¿o quien preside? ¿Óuién es? El regidor de salud y.protección civil. Presidenta
i¡r,i¡cip"ir pres¡deñtá de la Comisión de Salud. Muy bien. Sí, entonces ahora sí lo

podemos someter a votac¡ón si estamos de acuerdo con todo'

secretario General: una vez discutido, y ampliado el presente punto del orden del

día, se acuerda, turnarse a las comisiones de salud, Protecc¡ón civil, Hacienda y

obia Pública, siendo la que preside la Comisión de Salud'

por lo antes expuesto, se pone a consideración del pleno edilicio para su aprobación

"i 
pr"r"nt" punto det orden det día; Por lo cual, se da por enterado a los presentes'

q,i¡"n"t manifiestan su aprobación, Y,..por goll!S-u!"!t-".:..-1E^APRUEBA aor
inanimidad de l0 diez votos a favor, mediante ACUERDO NUMERO I l8' -'-----"---

3. Se presenta la solicitud económica de oficio t l3/202S/CAT, emitida por el.

D¡iector de Catastro Municipal, Lic 
'Oswaldo 

Casillas Ruelas' para el

Zá,i"'ipoii¡"ir, análisis, d¡scus¡ón y en su caso aprobación de la.

Zindo,nac¡ón det 75% del descuento en recargos y multas respecto al

i m puesto Pred ial reza gado.
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M,C.D. Cilberto Ramón Nando Chagollán: Pues me.jor apoyo no les puede dar para
Ios morosos para que se acerquen a pagar. Ahora que aprovechan estas fechas. -
¿Cierto? - Porque s¡ es un buen descuento. Totalmente, Mtro, Domingo B¡b¡an: yo
en lo personal decía que era mucho, pero v¡endo el per¡odo, pues es poqu¡to, eh.
O sea, es poquito tiempo el que va. Yo pienso que es una buena oferta y la verdad
que sí sería como muy atract¡va para ellos para que se pus¡eran ahora sí que
parejos. L.A. Verón¡ca Martínez Hernández: Me gustaría sol¡citar al área, que les
env¡ar'an una notificación a los morosos, al domicilio de los morosos, para hacerles
saber de esta promoción espec¡al o de esta oportunidad especial, para que se
acerquen. Que cumplan con su obligación y que aprovechen el gran descuento que
se les daría. Y pues no sé si sea posible. Pues no, yo sé que no. pero pues a invitar
a la población a que cumpla con sus obligaciones, porque es muy compl¡cado
traba.jar cuando las personas tampoco cumplen con su parte. y sí son demas¡ados
los morosos que hay. Entonces, pues la economía sabemos que no está tan fác¡1,
pero pues a lo mejor que se acerquen al área y puedan hacer un conven¡o de pago.
Puedan ven¡r a estar abonando los que de plano no puedan aprovechar esta
oportun¡dad, este f¡n de semana del descuento. Digo, del buen f¡n de descuentos.
Pero que sí se acerquen con la voluntad de liquidar sus deudas, porque pues si, sí
está complicado. Y al final de cuentas es una obligación que todos los ciudadanos
tenemoS
cu m p lir.

No es ún¡co, s¡no todos los ciudadanos tenemos estas obl¡qac¡ones que

Pres¡denta Municipal: Y el Lic. Casillas si me permiten el comentario, ha hecho un
buen trabajo, en el sentido de que se está acercando precisamente con la gente que
t¡ene retardos, está hac¡endo convenios. De hecho. recientemente nos acababa de
pedir un apoyo para que contratar una nueva digamos ceja el programa que hay
que maneja e¡ Estado, para que en base a esa pestaña ceja o módulo de atención
se haga tamb¡én, aparte del descuento, se haga la sol¡citud por escrito y se vaya
acumulando para que al final tengan ya la factura exped¡da. O sea, ya no es con
recibos. Aquí ya es todo con ya factura, ya facturación y ya lo lan a podet hacer
desde el control remoto. Entonces, yo creo que es una muy buena opción y desde
luego pues el descuento es prometedor en el sentido de la recaudac¡ón. Hay que
recordar que estamos por arriba de lo que fue la adm inistrac¡ón anter¡or en cuestión
de la recaudac¡ón
Entonces podemos acceder realmente a otras cosas que pueden favorecernos a
notros, pero tamb¡én al municipio y hacer una invitación a la poblac¡ón, pues nada
más la concientizac¡ón. Hay que recordar que obras nuevas definitivamente si
v¡enen et¡quetadas, pero obras viejas es de lo que nosotros podemos o
mantenimiento, es de lo que nosotros podemos hacer y que en realidad pues dejen
a un lado la apatía y más bien tomen conciencia de las responsab¡lidades que
tenemos. Como lo acababa de decir y que estamos ab¡ertos a hacer trabá.¡o
obviamente con que tiene toda la disposición y si tienen dudas que se acerquen
que platiquen, el lice.nciado es muy solidario con la gente, les expli¿a muy bien y lo
hace increíble para el ciudadano. Entonces yo creo que es una buina opcibn. y a!uí
el tema de lo que dice Vero de que la gente morosa se entere yo harÍa u;a ¡nvitación
a que se perifonee y así con buen volumen. y a baja velocidad. y a baja velocidadporque nos.dejan en ayunas sigue siendo una que.¡á porque los adulto; nos pasan.
La.Casa de la Cultura, el Ayuntam¡ento en coor¡ináción ion la casa de la Cuitura a
celebrar este Día de Muertos y el volumen bien bajito y uno ya viejo y sordo o seanos sacamos la misma. Entonces que apoyen en el-seniido aé ¿ivuiqai rar. -_-.----
Y en retacton a Io que dice el l\¡aestro Domingo que es mucho el descuento yo creoque nos hemos enterado de que hay mun¡cipios que les están otáiqanao et IOOZoe ros rmpuestos morosos de multas y de recarqos..--_-- ------- ------.:-------.------- ----
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L¡c. Sandra Cueva Nuno: No, me quedé ahorita con una duda con lo que comentaba
Presidenta ¿esa ventanilla o ceja que mencionaba va a ser una apl¡cación para pagar
en línea? Sínd¡.o Mun¡cipal: No como tal, es un módulo que ofrece el servicio qle
ya 5e tiene para que se habilite la forma de generar el convenio en automático y
congelar nuevos ¡ntereses una vez f¡rmado el convenio. presidente Munic¡pal: y lo
que pretendemos es que después ya lo paguen en control remoto, pero tenemos
en el programa, pero tenemos que buscar primero la parte de centrar las bases y
ya después hacerlo ya de cap¡tal. L¡c. Sandra Cueva Nuno: ¿y quién les estaría
brindando ese serv¡cio? Presidente Municipal: Eso v¡ene del Estado L¡c. Sandra
Cueva Nuno: ¿no genera costo? presidente Mun¡cipal: S¡ va a generar un costo,
pero se paga a la empresa que el Estado es la que ofrece y estamos valorando la
situación ahorita de eso. Lic. Sandra Cueva Nuno: ¿Entonces el Estado es el que
cubr¡ría el costo? Presidente Mun¡cipal: No, nosotros lo cubrimos. Ellos ponen la
empresa y nosotros lo cubrimos

Lic, Luis Enr¡que Saldaña García: Yo me regreso a lo del descuento. No me quedo
esto va a ser un buen fin o se va a decreto hasta f¡n de año. Secretar¡o
: Bueno recordamos que diciembre nada más, es menos del mes, mes y

claro si
General
medio.

Mtra, lrma Ruelas Alaníz: Este tipo de acciones como las que nos expl¡can con la
ceja es lo que se está haciendo en el Cob¡erno del Estado con el pago del vehículo.
¿Cómo se llama eso? El refrendo vehicular. Que independ¡entemente del lugar en el
que la persona se encuentre, la autonom¡sta, pero no es el refrendo, sino que es la.
¿Cómo se llama? Para poder circular. La verificación. La verificac¡ón s¡ tú tienes un
automóvil que esté registrado en Jalisco, pero vives en Zacatecas o vives en otra
parte a través de la distanc¡a tú puedes hacer ese pago de la verificación sin tener
que traer el vehículo aquí al Estado a hacer el pago. Esas son como las
modernidades que nos está ofrec¡endo el sistema, ¿verdad? Sin ven¡r. S¡n que
tengan que venir. Pero tamb¡én, si tienen un auto ustedes en otro Estado y no
verifican y llegan a venir aquÍ aJalisco, sí los van a multar. Por no haber real¡zado
la verificación. Que no los contam¡nen Jal¡sco

Mtro. Dom¡ngo Anaya B¡bián: Pues, de todos modos, fíjense que sería muy bueno
que posteriormente pud¡éramos contar con un convenio con alguna empresa de
pago de, ahora sí con cualquier tarjeta, todo, porque también eso en su momento
l¡mita que las personas vengan, hacen fila, hay personas a lo mejor que no tienen
los tiempos, ¿sí? Y es muy cómodo hacer los pagos en línea, o sea yo util¡zo esa
parte y créanme que yo no neces¡to pues ¡r a ningún lado, es muy sencillo para mi,
y pues sí te sacan de apuros, ¿verdad? Y eso hace que Ia recaudación aumente.
Claro, dependiendo allá a lo mejor de lo que se tendría que pagar, pero yo creo que
sería muy bueno para el ciudadano para que tuviera esa otra opción de que haga
su pago en línea, ¿verdad? Sí, sí, claro

Sínd¡co Munic¡pal: Con el tema del catastro, nada más recordarles que tenelnos un
convenio firmado con el Estado de coordinación, en el cual el Estado implementaría
este tipo de modalidades de pago, no sé s¡ recuerdan bien, lo habÍamos votado
primero en contra y después lo votamos a favor, entonces sería cuestión de nada
más precisar esos puntos. Y con respecto de la sol¡citud, nada más que hacer una
pequeña prec¡sión en la sol¡citud del punto de acuerdo, donde dice como a Ia mitad
del punto de acuerdo donde d¡ce el 75% sobre los recargos a los contribuyentes
que hayan incurrido en la mora, en el pago, de las diversas contribuciones

296



TOMO I

016 5
o precisar que hubieran
ás precisar ese tema y no

munic¡pales. Yo creo que ahí nada más seria pequeñ
incurrido en la mora en el pago del predial, para nada m
dejar ese apartado en ampl¡o sentido, ¿no? Sería cuánto.

Presidenta Municipal: ¿lo sometemos por favor así? eujenes estén por la af¡rmativa
5í, Secretario Genera¡: En respecto a la afirmativa. Adelante. Sí, ya de una vez. Se
aprueba por unanimidad de l0 votos a favor. Sínd¡co Munic¡pal: yo con la
afirmat¡va nada más la modificac¡ón antes menc¡onada, de que se réalice debiendo
quedar de la siguiente manera: aprobación de condonación del 75% del descuento
en.recargo y multas respecto del impuesto predial rezagado. En las personas que
hubieren ¡ncurrido en mora. secretar¡o ceneral: perfectó. -----------""---..------------,------

Por lo antes expuesto, 5e pone a cons¡deración del pleno ed¡lic¡o para su aprobación
el presente punto del orden del día; por lo cual, se da por enterado a los presentes,
qu¡enes manifiestan su aprobación, y por consiguiente, SE APRUEBA por
unanimidad de t 0 d¡ez votos a favor, mediánte ACUERDO NúMERO I t9. --'.'.__

5e presenta la sol¡c¡tud económ¡ca de of¡c¡o I O/t 92/2025 SM, em¡t¡do por el
Sínd¡co Mun¡c¡pal, el L¡c. Quatemoz¡n euetzalcóatl Gómez Reynoga, para el
correspond¡ente anál¡s¡s, d¡scus¡ón y en su catso aprobación de ,,Exclusividad
de estac¡onamiento en la calle Monterrey, pon¡ente 372, para el C. J. Jesus
6arcía Ur¡be, qu¡en presento cuadro de enmipares¡a, espást¡co izquierda
secundaria a evento vascular cerebral". --,-,,-------------,,---

Presidenta Municipal: Nos presenta la hoja de referencia y comprobación de que,
si-es una persona con d¡scapacidad motora moderada, lo que s¡gn¡f¡ca que no t¡ene
d¡f¡cultad para ninguna movilización, pero sí para los reile.¡oide coordinación y
mov¡lidad por lo cual requ¡ere asistencia. por lo cual, como médico, yo les puedó
dar mi punto de vista, para mí sí está limjtado, porque los reflejos son iñterminables
a pacientes que t¡enen retardo o tienen hipoxia o daños h¡póxico a nivel perifér¡co,
sí-aumenta el r¡esgo de caídas, de movilizaciones, de fracturas, de respuestas, de
reflejos y demás, entonces sí ¡o considero pertinente, Aunque iambién esa misma
persona no debiera manejar. Entonces, yo no conozco el caso, sin embargo, cómo
médico sé que hay ciertas prioridades.

4

Mtro, Domingo Anaya B¡bián: Nada más me imag¡no que no t¡ene cochera en casa
y este los metros que especifica los de un vehículo, Síndico Mun¡c¡pal: y además
no. es una zona muy concurrida vaya. Mtra. lrma Ruelas Alaníz: Bueno, ya
habíamos discutido en una ocasión.el de la Avenida l/exico, ¿veraiái Sí, que'háy
una normat¡vidad, que la persona debe de tener un documenito, en este caso de¡ju¡cio estatal, en donde se está acreditando la l¡mitación. presidente Munic¡pali -y
el sí Ia tiene al final de cuentas. Mtra. lrma Ruelas llaniz: V s¡ ei sí lo está
i:!1g1,ild".muy bien. pero si hay que ser claros en et sentido dá ¿-uánto espaciolrneall Porque si es una casa de mucho espac¡o de frente. Síndico-Municipal: trto,

::-::-i"3.qi: lenga.Iuchg frente.y de hecho no es una casa no ," ,"a 
"l 

frent",)rnorco Muntctpat: Normalmente llegan muchas soljcitudes de estac¡onamientos
exclusivos, apelamos obviamente sí ó sí a la concieñcia de iuanJá-ie iequiere, sies necesario, pues adelante en una ocasión llegó una solicitud de una persona consu constanc¡a, su certificado médico donde avala que si t¡ene la discapacidad
!::,1_-9t "!ul:n*,,, "nte 

todo bien pero ya en ta presunii, en-ii inveitüac¡on en el
111ls.rsl 

pues se percata.uno que pues no vive en el dom¡cil¡o si tiene s-u credencialoe anrt pero no vtve en el domicilio ese dom¡cilio es uno de los familiares entonces,como que ahí complicó un poquito el darle el visto bueno o no i ese tipo ae
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exclusiv¡dad en el estacionamiento ¿Verdad? Entonces sí tratamos de darnos a la
tarea en la sindicatura de que no sea este nada más palomazo en el momento en
que llega la solic¡tud y si solic¡tas pues solamente, a muchas personas han llegado
pues es que m¡ papá o mi abuel¡to está incapacitado pues si obviaminte
neces¡taríamos que de buena fe nosotros creemos el dicho de la ciudadanía, pero
si necesitamos armarnos un pequeño exped¡entito para ver¡f¡car que el temá sea
real y pues indagar un poqu¡to más acerca de lo que nos solic¡tan y yo d¡go que no
habría jnconven¡ente digo a reserva de los comentarios que tengan aclnuLstros

Pres¡denta Munic¡pal: ¿Podemos sujetar a votación s¡ no ex¡ste ningún punto o
comentario? 'Secretar¡o General: Como lo indique pres¡denta, in votación
económica pregunto a los presentes los que estén por la afirmatjva del presente
punto del orden del día man¡f¡éstelo levantando la mano, gracias.

com paneros

Se pone a considerac¡ón del pleno ed¡licio para su aprobación el presente punto del
orden del día: Por lo cua , se da por enterado a los presentes, quienes man¡f¡estan
su aprobación, y, por consiguiente, SE ApRUEBA por unan¡midad de l0 diez votos
a favor, mediante ACUERDo (NúMERo t20)

Respecto al punto correspondiente al número Vl. Corres pondiente a; Asuntos
Cenerales ---..

Secretario ceneral: tnformo al pleno que se presentó el día de hoy, y se presentó
iniciativa de exhorto por parte de la regidora Mtra. lrma Ruelas Alaní2, misma que
entrego en estos momentos. Y dado que es un tema que se trata en asuntos var¡os
y es como un exhorto nada más, por lo que se pide a la Mtra. Irma Ruelas Alaníz
para que nos explique un poco

Mtra. lrma Ruelas Alaníz: Cracias. Es una propuesta de inic¡at¡va que se está
presentando con relación a la prevención del cáncer en este caso el cáncer de mama
y ustedes van a dec¡r ¿Por qué de mama? Porque no con t¡empo les hice llegar el
documento pero ahí en las en las justificaciones que están contenidas quiero
fel¡c¡tar aquí puntualmente a la administración porque estuvo presente en la
semana en la que se real¡zaron las actividades para la prevención de esta
enfermedad que es un azote en el estado de Jal¡sco, se real¡zaron actividades muy
bonitas, muy creat¡vas; hubo conferencias con el apoyo del personal de Autlán, en
las conferenc¡as hubo una marcha con mucha part¡c¡pación todo el personal de
salud, todo el personal de la admin¡stración presente, las escuelas los niños mucho
entusiasmo, muy emot¡va la marcha y la manifestación que hubo en eljardín y tuego
aquí en el Ayuntamiento. A iniciat¡va de la doctora, se presentó una persona que
nos h¡zo ecografías, entonces sÍ se tuvieron resultados negat¡vos en esos estud¡os
que se hicieron también me tocó estar aquíy pues ver de repente las caritas largas
de las mujeres que salían porque pues no había sido el resultado ¡dóneo, y la
fel¡c¡dad tamb¡én de las que dicen; ay todo salió muy bien, entonces en esta ocas¡ón
pues en el sentido de mi bancada se está presentando a nivel estatal estainiciativa,
en la exposic¡ón de motivos nos hablan del papel fundamental de la mu.jer como
pilar en las fam¡lias y el problema de la enfermedad, que s¡ se detecta a tiempo, s¡

se hacen los estudios preventivos a t¡empo, es una gran ventaja, porque
actualmente, el cáncer de mama es uno de los principales problemas de salud, no
nada más en Jalisco, en todo México, y es una causa de muerte en mujeres jóvenes.
incluso, este problema a medida que han pasado los años, lejos de disminu¡r, se ha
incrementado en el número de casos. Por ejemplo, en el 2022 591, en el 2023 655
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y es un ¡ncremento que no debiera de ser así porque se supone que, si estábamos
avanzando en el rubro de la salud, los índ¡ces debían de ser a la baja y no al alza,
pero nos habla de que cada año es más alto el número de casos que se detectan,
que se diagnost¡can, y dos mujeres diar¡amente son de quienes están dando
positivo, el problema en Jalisco es que la detecc¡ón se está hac¡endo tardía. Tardía
la consideran cuando ya están en la fase 3 o 4 y ¿Por qué se está dando esta
detección tardía? Porque no hay acceso a los estud¡os a tiempo, esas mastografias,
esas ticografías, esos estudios que se tienen que hacer esas revisiones que tenemos
que hacernos las mujeres se están dejando de lado. También en la lnic¡ativa v¡enen
las consecuencias que trae a n¡vel social, a nivel económico, la ¡mportanc¡a de la
prevención y detección temprana y la neces¡dad de que los gobiernos, en este caso
nuestro gobierno municipal, se enfoque a real¡zar mastografias a mujeres mayores
de 40 años, que podría ser la detección temprana de este problema de salud que
es el cáncer de mama. Entonces la iniciativa, tiene como propósito pr¡ncipal
proteger el derecho de la mujer a la salud y que tengan acceso a estudios de
detección oportuna y contribu¡r a la reducción de esa mortalidad. Aquí vienen las
repercusiones jurídicas en el sentido de que pues se está fallando con las mujeres
s¡ no se promociona y si no se previene, es una ausencia de la ley para nosotros
como mujeres en lo económico, pues que decir verdad quien no ha ten¡do una
familia cercana o amiga o conocida que haya padecido esto y lo que 5ign¡f¡ca el
derrame económico para la familia y en lo soc¡al pues s¡ una madre de familia falta,
hay un una repercusión negativa en lo que es el tejido soc¡al de la de la sociedad.
Entonces pedirles que esta propuesta de acuerdo se establezca que el
Ayuntam¡ento implemente campañas gratuitas de mastografía d¡r¡g¡das a muieres
mayores de 40 años como punto primero, como punto segundo que se gestionen
y se celebren convenios de colaboración con instituc¡ones públicas con
instituc¡ones privadas y con organismos no gubernamentales siy s¡aprobamos este
acuerdo nosotros vamos a facultar a la presidenta, al secretar¡o, al sínd¡co para que
tengan esa facultad de poder firmar este tipo de convenios con las ¡nstituc¡ones
que puedan brindar ese servicio y como cuarto que la D¡recc¡ón de Comun¡cación
Social, que es algu¡en a qu¡en estoy viendo, deberá apoyar en la gestión de la
campaña, garant¡zando que la ¡nformación llegue a las mujeres de todas las
comunidades, de todas las colonias y de todas las delegac¡ones de nuestro
munic¡pio. ¿Sí? yo quiero hacerles un llamado a que esto se apruebe y que no sea
nada más como se los dúe a los niños en la marcha, que no sea nada más el mes
de octubre porque es el mes rosa, que no sea nada más en marzo porque e5 el dÍa
internacional de la mujer, sino que, sea un trabajo permanente, ¿sí? que se puedan
realizar estas acciones, así que ¿Como ven?

Síndico Mun¡cipal: Creo maestra que por parte del Ayuntamiento está cub¡erto el
tema en el primer punto, lmplementar las campañas gratuitas, se tiene, se tuvo el
cam¡ón y se está gest¡onando una segunda vuelta. Se le hizo el comentar¡o a la
compañera de promoc¡ón de la salud para que buscara la gestión como lo
platicamos ese día, no solamente en el mes de octubre, sino que, todos los meses
que sean posibles para que el camión esté aquí porque hemos tenido hay algunos
casos positivos y es un tema que pudiera atenderse en su momento con buenas
práct¡cas de salud. El segundo punto, que habla de la celebración de los conven¡os
ex¡ste. El tercer punto, que se firmen los convenios ya están atendidos; y El cuarto
punto hacer un tema de constante publicación en redes sociales en nuestros medios
informativos que tiene el mun¡cipio para que esto no quede nada más como lo decia
en el mes de octubre, conocemos y estamos muy apegados a presidenta por las
características de su carrera profesional el tema de la salud es un tema pr¡oritario
y su persona las ¡nvitaciones que se han dado a todas las áreas del Ayuntamiento
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es atender_los temas de salud y yo creo que se está atendiendo y no solamente el
tema det cancer, porque se atiende también el tema del dengue. yo creo que aquísí sería a título personal hacerles una jnvitac¡ón a los cómpáñeros regidores
tenemos un medio gratu¡to de difusión de ¡nformac¡on que son las redes socialesque no nos cuesta absolutamente nada de mi pane seria hacerles una invitación
!:l:"111: que todos los programas, proyectos los temas que sé que se trabajan
aqur en el Ayuntamiento, en la admin¡stración pues colaboremos todos no ños
cuesta más que un par de s-egunditos repl¡car la ¡nformación que se t¡ene y que segenera desde la página oficial de nuestro Ayuntamiento, y eso nos ayudáría apermear un poquito más a la sociedad, obviamente con el trabajo del perifoneo y
el platicar persona a persona con el c¡udadano que veamos 

"f,iit 
piio"a" nr"rtro

camino, ¿verdad? De mi parte es cuánto.

Presidenta Mun¡c¡pal: Bueno pues no hab¡endo más comentarios Y Podemossometer a votación, por favor. '.-..,

Secretar¡o General; Dicho lo anterior es que en votación económica interpela a los
regidores.asistentes si es de aprobarse Ia inic¡ativa de exhorto presentada por la
regidora Mtra. lrma Ruelas Alaníz. l\¡isma que se aprueba por unanimidad de l0
diez votos a favor y ninguno a en contra. Correspon¿iente ai tncU¡ióó I z | ). __--

Pres¡denta.Mur¡c¡pal: l\¡ uy bien ¿Algu¡en más tiene alguna otra pregunta? Si,
Brenda Assli López García: Ahora les voy a pasar bueno, S-í y a ver vamos a ver, yo
pienso que puedo hacerlo en el tiempo mejor preciso, pero no sé qué podría bueno
esta iniciat¡va para pedirles a su consrderac¡ón aquí al pleno del H. Ayuntamiento,
para poder apoyar lo que es anális¡s y d¡scusión de lo que es la aprobación de lo
que es el Reglamento del Comité [4unic¡pal de Salud, esto... ¿perdón? lqual sit¡enen
dudas con mucho gusto, todo esto conlleva un paso para iue ellos iuedan tener
un seguimjento y que eñ este caso se pueda realizar su comité, si nosotros no
hemos aprobado esto, ellos se quedan pues ahora síque rezagadás, LA, Verónica
Martínez Hernández: D¡sculpa, ¿por ellos te refieres a fabricañtes? Á lo que Lic, en
Psic. Brenda Assli; S¡, entonces de diecinueve municipios, sólo tres no se han
cumplido dos porque no tienen d¡rector, y uno que somos nosotros Unión de Tula.
que 

.es .porque .no lo hemos aprobado en cabildo. Entonces, aquí el paso es
aprobarlo en cabildo para que ellos puedan formar su comité y así conileva los
s¡guientes pasos que ellos tienen.

Presidente Municipal: pues es sencjl¡o, sólo aprobarlo para que tota¡mente de
acuerdo. Sínd¡co Municipal: Sí yo quiero hacer antes un comeniario. No tenemos
el conoc¡m¡ento de que es lo que nos dice el reglamento, perdón, yo creo que, si
deberíamos darnos la oportunidad de darle una leída mínimo porque'no conocemos
el texto del reg¡amento, si sabemos de ¡a urgenc¡a que exisie, mejor dicho, de la
aprobación, pero si nos gustaría darle una leída y que lo checáramos Mtra. trma
Ruelas Alanízt ¿es un reglamento que ya existía o es un reglamento que recién se
elaborado? Contesta Regidora Brenda Asslin López García- ya existíá- Mtra. lrma
Ruelas Alaníz: ¿se revisó, se actualizó o, así como está? Reg¡dora Brenda'Asslin
López García: pues es que no es tan nuevo.

Lic. Sandra Cueva Nuno: Yo creo que sabemos y hemos estado trabajando durante
cas¡ cas¡ un año de trabajo aquí como regidores con d¡ferentes temas y lo principal
que teníamos que tener a todos los comités ya formados desde primero de octubre
en adelante y este comité ha estado deteniéndose por esta falta de aprobación de
nosotros, de este reglamento, el reglamento si 5e actualizó, o sea, ya existía porque
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se tuvo que haber estado actual¡zando y presentando en cada administración, tan
se actualizó que ya está nombre de la presidenta, ya se toma consideración quienes
son los vocales, qu¡enes van a formar parte de ese comité, quienes t¡enen que

integrarlo, tiene que estar el regidor, tiene que estar la presidenta, t¡ene que estar
el secretario técnico, que es el doctor Armando Pérez Oliva, que es el encargado de
la zona sanitar¡a, de la zona sanitaria que nos corresponde que es la zona 7 s¡ete,

de lo demás, habla de las obligaciones, de las funciones del comité, pero lo principal
de est'e reglamento es que ahí es donde se establece la relación municipio con la
secretaría áe salud. ¿Para qué? para que se realice la coadyuvación en temas donde
promoción de salud puede realizar lo de vacunación, descacharrización y todo eso,
yo creo que sÍ lo podemos analizar, pero la prioridad de un año después, de no
iraberlo aprobado yo creo que tenemos que tomarla en cuenta y asÍ como lo hemos
hecho en otros reglamentos, prácticamente es lo que nos maneja. Obligac¡ones
facultades, quienei son los que integran el convenio y ya una vez con el comité
formado, ellos son los que se encargarían de desarrollar las relaciones y las
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vincu laciones

Psic. Brenda Asslin López García: Sí ahora sí que pues es algo bueno que v¡ene a

dar conexión con el municip¡o y sector salud y pues hemos estado detenido.
Presidenta Municipal: Yo creo que se someta a votación, yo sí ¿alguna cosa?'--"-
Síndico Municipal: No dudo de la importancia de la urgencia, pero creo que hay
que darle lectura.

Por lo antes expuesto, se pone a consideroción del pleno edilicio para su aprobación
el presente punto del orden del día; Por lo cual, se da por enterado a los presentes,
quienes manifiestan su aprobación, y por consiguiente, SE APRUEBA por
unanimidad de 09 nueve votos a favor, y 0l una abstención, mediante ACUERDO
NÚMERO t 2t. ---------------

Finalmente, respecto al punto Número Vll (s¡ete): Referente a la Clausura de la
presente sesión:

S¡n otro asunto en part¡cular que tratar, en uso de la palabra la C. Presidenta
municipal, Dra. María Esther Torres Magaña, agradece la asistencia de los regidores
y de todos los demás presentes a esla Décima Tercera Sesión Ordinaria,
procediendo a la clausura de la misma, levantándose para constancia la presente
acta, siendo las I 8:0 dieciocho horas del día viernes 3l treinta y uno de octubre de
2025 dos mil veinticinco, firmando para co tancia los que en ella intervin¡eron,
qu¡sieron y pudieron hacerlo, en
Honorable Ayuntamiento Constituci
Netzael Flores Zamorano,

DRA. M

LIC. QUATEMOZIN QUETZALCÓATL
CÓMEZ REYNACA

SINDICO MUNICIPAL

n ton l suscrito Secretar¡o Ceneral deln e Unión de Tula, Jalisco, Lic. Jairo
autor¡za y da fee

sTE...
I

THER TORRES MACA ñn
SIDENTA MUNICIPAL

L.A. VERÓNICA MARTÍNEZ
HERNÁNDEZ.

RECIDORA
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